
                                                                                                             

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

 ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
LVІI  ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ  VIII СКЛИКАННЯ 

 

Рішення №  19 
 

                    м. Мостиська                                                                від 23  жовтня 2024 року 

 

 

Про внесення змін до Програми розвитку фізичної культури та спорту   

Мостиської міської ради Львівської області 

на 2023-2025 роки 

 

 

           Відповідно  ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону 

України «Про фізичну культуру і спорт», Національної доктрини розвитку освіти 

затвердженої  Указом Президента України від 17 квітня 2002 року № 347/2002, враховуючи 

лист Гуманітарного управління № 353/01-14 від 22.10.2024р., Мостиська міська рада 

вирішила: 

 

1.  Внести зміни до Програми розвитку фізичної культури та спорту  Мостиської міської 

ради Львівської області на 2023-2025 роки, затвердженої рішенням № 10 від 28.12.2023р, 

виклавши її у новій редакції, що додається. 

2.  Гуманітарному управлінню Мостиської міської ради Львівської області (Надії 

ГНАТОВСЬКІЙ) забезпечити виконання Програми. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську комісію з 

питань освіти, культури, охорони здоров’я, духовності, спорту, туризму та соціальної 

захисту населення, постійну депутатську комісію міської ради з питань планування, 

фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку. 

 

 

 

         Міський голова                                                             Мирослава ПЕЛЬЦ 

                                            

 

 

 

 

 

 



Додаток до рішення 

Мостиської міської ради 

№ 10 від 28.12.2023р 

(в редакції рішення 

Мостиської міської ради  

№ 19 від 23.10.20204р) 

 

 

 

 

ПРОГРАМА 

розвитку фізичної культури та спорту 

 Мостиської міської ради, Львівської області  

на 2024-2025 роки 

(нова редакція) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      м. Мостиська 
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І. Стан та проблеми реалізації державної політики у сфері фізичної культури та спорту; 

ІІ. Мета та основні завдання Програми; 

ІІІ. Напрями та виконання Програми; 

IV.Фінансове забезпечення виконання Програми; 

V. Очікувані результати виконання Програми; 

VI. Основні заходи щодо реалізації Програми; 

VII. Інформаційне забезпечення. 

VIII. Контроль за виконанням Програми; 

 

Додаток 1. Заходи спортивно-масової роботи (змагання, конкурси, ігри тощо) серед 

ЗЗСО 

 

Додаток 2. Заходи спортивно-масової роботи КУ «Спорт для всіх» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



І. Стан та проблеми реалізації державної політики у сфері фізичної культури та 

спорту. 

 

Забезпечення ефективності та результативності публічного управління у всіх сферах 

життєдіяльності українського суспільства, у тому числі в галузі фізичної культури та 

спорту, віднесено до основних завдань державної політики України, успішна реалізація якої 

вимагає належного нормативно-правового, фінансового, матеріально-технічного, 

кадрового та іншого забезпечення, а також виконання широкого спектру завдань щодо 

фізкультурно-спортивного руху в Україні із комплексною взаємодією органів  управління 

із громадськими та спортивними вітчизняними й міжнародними організаціями і 

структурами – відомствами, товариствами, федераціями тощо.  

Разом із тим, наразі перед українським спортом багато викликів. Від початку 

повномасштабного російського вторгнення рф на територію України сфера фізичної 

культури та спорту зазнала значних негативних змін. Багато видатних спортсменів нашої 

держави стали на захист рідної країни, є втрати серед спортсменів. Є і поранені, які також 

вже ніколи не повернуться у стрій. На багатьох територіях зруйновано спортивну 

інфраструктуру, порушено тренувальний процес, кількість спортивних змагань на території 

України значно скоротилась через складність їх організації, не всі спортивні споруди 

обладнанні бомбосховищами, зважаючи на те, що забезпечення безпеки населення сьогодні 

є одним із пріоритетних завдань державної політики.  

Під час дії правового режиму воєнного стану в країні з’явилися нові пріоритети, 

орієнтовані, насамперед, на підтримку Збройних Сил України, тому питання забезпечення 

стратегічного розвитку сфери фізичної культури та спорту в Україні відійшли трохи на 

другий план і мають вирішуватися поступово. 

 До основних завдань державної політики України у сфері фізичної культури й спорту 

віднесено розвиток цієї галузі шляхом сприяння різним видам спорту, надання державної 

підтримки організаціям та громадським об’єднанням фізкультурно-спортивної 

спрямованості, залучення їх до виконання державних програм і заходів з питань фізичної 

культури та спорту тощо.  

У ст. 6 Закону України «Про фізичну культуру і спорт» окремо визначені 

повноваження центральних органів виконавчої влади у сфері формування державної 

політики з розвитку фізичної культури та спорту, та у сфері її реалізації. До таких 

повноважень, зокрема, віднесено наступні:  

У ст. 4 Закону України «Про фізичну культуру і спорт»  визначено засади державної 

політики у сфері фізичної культури і спорту, зокрема:  

– визнання фізичної культури і спорту як пріоритетного напряму гуманітарної 

політики держави та важливого чинника всебічного розвитку особистості, формування 

здорового способу життя, досягнення фізичної та духовної досконалості людини, 

формування патріотичних почуттів у громадян та позитивного міжнародного іміджу 

держави;  

– забезпечення гуманістичної спрямованості та пріоритету загальнолюдських 

цінностей, справедливості, взаємної поваги й гендерної рівності;  

– гарантування рівних прав і можливостей громадян у сфері фізичної культури і 

спорту;  

– забезпечення безпеки життя та здоров'я осіб, які займаються фізичною культурою і 

спортом, учасників та уболівальників спортивних і фізкультурно-оздоровчих заходів;  

– сприяння безперервності й послідовності проведення занять фізичною культурою і 

спортом для громадян різних вікових груп;  

– утвердження етичних і моральних цінностей фізичної культури та спорту як 

складової суспільної культури; 

– забезпечення різноманітності, високої якості й доступності послуг у сфері фізичної 

культури та спорту для громадян, а також дотримання державних соціальних стандартів у 

цій сфері;  



– орієнтування на сучасні міжнародні стандарти у сфері фізичної культури і спорту, 

поєднання вітчизняних традицій і досягнень із світовим досвідом у цій сфері тощо.  

Вимогою сучасності є покращення системи публічного управління фізкультурно-

спортивною сферою, яка впливає, насамперед, на тих, хто зацікавлений у здоровому способі 

життя. В Україні має формуватися фізично здорове суспільство. Війна, звісно, призупинила 

цей процес.  

Державна політика у сфері фізичної культури та спорту в умовах дії правового режиму 

воєнного стану насамперед має спрямовуватися на збереження та всебічну підтримку 

фізкультурно-спортивної діяльності, а також на організаційне та фінансове забезпечення 

процесів розроблення та реалізації стратегій, програм та проєктів розвитку фізичної 

культури та спорту у повоєнний період. 

Важливим є удосконалення форм залучення різних груп населення незалежно від 

статі, віку та соціального статусу до регулярних і повноцінних занять фізичною культурою 

і спортом, удосконалення організаційного підходу до проведення фізкультурно-оздоровчої 

та спортивно - масової роботи в закладах освіти різного рівня акредитації, закладах 

позашкільної освіти, спортивних клубах і організаціях,  забезпечення умов розвитку 

олімпійських, не олімпійських, параолімпійських та дефлімпійських видів спорту, 

збереження та розвиток матеріально-технічної бази, та потребує прийняття цієї програми 

Програма розвитку фізичної культури і спорту на території Мостиської ради на 2024-

2025 роки (далі-Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про фізичну 

культуру і спорт», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» ст..23,п.22. 

 

ІІ. Мета та основні завдання Програми  

 

Метою Програми є відведення фізичній культурі і спорту в Україні провідної ролі як 

важливого фактора здорового способу життя, профілактики захворювань, формування 

гуманістичних цінностей, створення  умов для всебічного гармонійного розвитку людини, 

сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості людини, виявлення резервних 

можливостей організму, формування патріотичних почуттів у громадян. 

 

Основними завданнями програми є: 

 Підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері фізичної 

культури та спорту 

 Забезпечення об’єднання зусиль у розвитку фізичної культури і спорту на 

території громади зацікавлених громадських та приватних організацій, широких верств 

населення. 

 Формування у населення сталих традицій та мотивацій щодо фізичного 

виховання і спорту для всіх, як важливих чинників забезпечення здорового способу життя  

 Удосконалення форм залучення різних груп населення до регулярних занять 

фізичною  культурою і спортом за місцем їх проживання та у місцях масового відпочинку 

 Розвиток дитячо-юнацького спорту 

 Створення умов для задоволення потреб населення у зміцненні здоров’я, 

фізичному та духовному розвитку 

 Сприяння поширенню клубної системи у сфері фізичної культури та спорту 

 Управління сферою фізичної культури і спорту шляхом створення умов для 

зростання громадських та приватних організацій фізично-спортивної спрямованості 

 Фінансова підтримка організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну 

діяльність на території Мостиської міської ради 

 Забезпечення будівництва та обслуговування спортивних споруд органам 

виконавчої влади та місцевого самоврядування 

 

ІІІ. Напрями виконання програми 

 

1. Фізично-оздоровча та спортивно-масова робота: 



 Фізичне виховання і фізкультурно-оздоровча робота у навчально-виховній 

сфері 

 Масовий спорт 

 Розвиток олімпійських та неолімпійських видів спорту; спорту людей з 

особливими потребами. 

 

2. Розвиток олімпійського, не олімпійського та параолімпійського спорту серед 

дітей, юнаків, дорослих та ветеранів: 

3. Система забезпечення розвитку фізичної культури і спорту:  

 кадрове забезпечення: 

 матеріально-технічне забезпечення: 

 фінансове забезпечення: 

 медичне забезпечення: 

 iнформацiйне забезпечення 

 

IV. Фінансове забезпечення виконання Програми.  

 

Фінансування Програми планується здійснювати за рахунок коштів місцевого 

бюджету, інвестицій та інших джерел, не заборонених законодавством  

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, буде уточнюватись під час 

складання проектів державного та місцевого бюджету з урахуванням їх реальних 

можливостей. 

Обсяг матеріально-технічних трудових ресурсів, необхідних для виконання 

Програми, визначається на підставі розроблених відповідних завдань і заходів згідно 

додатків до цієї Програми. 

Учасники заходів, розроблених на виконання даної Програми. нагороджуються 

кубками, медалями, спортивним інвентарем на іншими цінними подарунками в обсягах, які 

заплановані на виконання заходів. 

 

 

 

V. Очікувані результати виконання Програми. 

 

Виконання Програми дасть можливість: 

 підвищити рівень охоплення населення руховою активністю на 1-2 відсотки 

щороку; 

 підвищити рівень готовності молоді до служби у Збройних Силах України та 

інших вiйськових формуваннях, утворених вiдповiдно до законів, правоохоронних органах, 

рятувальних та iнших спеціальних службах з метою захисту суверенітету та незалежності 

держави; 

 підвищити рівень зацікавленості дітей та молоді до соціальних, 

профілактичних акцій, спрямованих на мотивацію свідомого ставлення до власного 

здоров'я; 

 підвищити рівень проінформованості та обізнаності різних груп населення 

щодо формування здорового способу життя та профілактики негативних явищ серед дітей 

та молоді; 

 забезпечити надання якісних фізкультурно-спортивних послуг спортивними 

клубами, організаціями та фізкультурно-оздоровчими закладами, як функціонуватимуть 

відповідно до встановлених стандартів; 

 залучити якомога більше дітей та молоді віком від 6 до 18 років до занять у 

дитячо-юнацьких спортивних школах, створити умови для розвитку резервного спорту та 

ефективного поповнення складу національних збірних команд; 

 забезпечити збереження та створення розгалуженої мережі сучасних 

спортивних споруд і спортивні зали, плавальні басейни, спортивні майданчики тощо), які 



відповідають національним та міжнародним стандартам, зокрема залученням коштів 

інвесторів; 

 забезпечити підвищення професійних знань. фахового рівня та вміння 

працювати в нових соціально-економічних умовах, а також здійснення контролю за станом 

здоров'я, профілактикою травматизму, захворювань та якістю наданих медичних послуг. 

 

VІ. Основні заходи щодо реалізації Програми. 

 

Фізичне виховання у закладах дошкільної, позашкільної, загальноосвітньої освіти. 

1. Створити органiзацiйнi, кадрові, матеріально-технічні та фінансові умови для 

щотижневої оздоровчої рухової активності дітей та молоді в обсязі не менше 5-6 годин, 

забезпечувати проведення у закладах дошкільноï,  загальноосвітньої освiти регулярних 

фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів: 

2. Сприяти оновленню в закладах дошкільної, позашкільної та загальної освіти 

спортивних споруд, інвентаря та обладнання.  

3. Сприяти у проведений щорічних комплексних гімназіад та змагань серед 

школярів. 

4. Облаштувати новi iгровi та спортивні майданчики. 

5. Сприяти у проведенню щорічних масових спортивних змагань саме 

«Шкіряний м'яч», «Старти надій», «Cool Games», «Пліч о пліч:всеукраїнські шкільні ліги»,  

«Сокіл» (Джура) тощо. 

 

 

 

Масовий спорт серед населення. 

1. Сприяти створенню та функціонуванню спортивних клубів, федерацій, громадських 

органiзацiй спортивного спрямування на території Мостиської міської ради; 

2. Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої діяльності та 

надання фізкультурно-спортивних послуг за місцем проживання, праці, навчання та 

відпочинку населення в груповій та індивідуальній формах; 

3. Забезпечення належного функціонування фізкультурно-оздоровчих і 

спортивних споруд і створення належних умов для занять фізичною культурою та 

спортом; 

4. Організувати проведення комплексної спартакіади серед працівників підприємств, 

організацій, установ, закладів на території повноважень міської ради, конкурсів, 

показових виступів, фестивалів, спортивних свят та інших фізкультурно-

оздоровчих заходів; 

5. Створити умови  організації якісного, змістовного дозвілля жителів міста; 

6. Запровадити фінансову мотивацію спортсменів, як чоловіків, так і жінок  з метою 

розвитку спорту та недопущенню втрат кваліфікованих кадрів; 

7. Створити умови та можливості для паритетної участі жінок і чоловіків  

у спортивних заходах різних рівнів. 

 

 

 

Фізкультурно-оздоровча та реабілітаційна робота серед людей з інвалідністю й 

осіб з обмеженими фізичними властивостями. 

1. Сприяти в обладнанні спортивних споруд спеціальним інвентарем для 

реабілітаційної роботи серед людей з інвалідністю й осіб з обмеженими фізичними 

властивостями; 

2. Сприяти наданню на пільгових умовах спортивних споруд незалежно від 

форм власності для фізкультурно-оздоровчої та реабілітаційної роботи серед людей з 

інвалідністю та обладнанню цих споруд спеціальним інвентарем. 

 



Дитячо-юнацький спорт. 

1. Сприяти співпраці дошкільних, позашкільних та загальноосвітніх навчальних 

закладiв з дитячо-юнацькими спортивними школами для проведення тренувань та відбору 

найбільш обдарованих дітей для системи дитячо-юнацького спорту. Проводити "майстер-

класи" видатних спортсменів і тренерів для короткочасного навчання дітей основним 

елементам певних видів спорту в  дитячо-юнацьких спортивних школах та спортивних 

клубах. 

2. Здійснювати моніторинг діяльності спортивних секцій установ освіти та вживати 

заходів щодо підвищення їх ефективності. 

3. Розширення матеріально-технічної бази підпорядкованих установ  

4. Створення Дитячих ліг серед дошкільних, позашкільних та загальноосвітніх 

навчальних закладів по видах спорту та організація змагань між ними. 

 

Спорт вищих досягнень. 

1. Сприяти створенню умов для формування i дiяльностi мiсцевих федерацій з різних 

видів спорту; 

2. Сприяти у створенні та функціонуванні спортивних команд для спортсменів, які 

закінчили дитячо-юнацькі спортивні школи і мають реальнi можливості для досягнення 

високих спортивних результатів, зокрема ГО СК «Мостиська», ГО «МОСТВОЛЛЕЙ»,  КУ 

«Спорт для всіх»; 

3. Сприяти у створенні умов для формування і діяльності системи спортивних клубів, 

команд (громадських, приватних), якi входять до складу мiсцевих осередків федерацій з 

видів спорту або вiдповiдних професійних ліг, асоціацій; 

4. Підвищити результативність виступу спортсменів (чоловіків/жінок) на змаганнях 

обласного, Всеукраїнського та міжнародного рівнів; 

5. Запровадити щорічне нагородження серед спортсменів і тренерів за найвищi 

досягнення в спорті за попередній рік. 

 

Спорт серед ветеранів. 

Спільно з федераціями по видах спорту, спортивними товариствами проводити ігри, 

змагання, турніри серед ветеранів. 

 

 

Міжнародна діяльність 

1. Сприяти розвитку міжвідомчого двостороннього, багатостороннього 

співробітництва у сфері фізичної культури і спорту; 

2. Удосконалювати систему співпраці з міжнародними органiзацiями фізкультурно-

спортивної спрямованості. 

 

 

VII. Iнформацiйне забезпечення. 

1. Удосконалювати систему інформування населення через засоби масової iнформацiї 

про позитивний вплив на людину занять масовим спортом.  

2. Сприяти висвітленню спортивних подiй через засоби масової інформації, 

пропагувати серед жителів громади розвиток фізкультури і спорту. 

 

VIII. Контроль за виконанням Програми. 

 

Контроль за виконанням Програми покладається на постійну комісію з питань, освіти, 

культури, охорони здоров’я, духовності, спорту, туризму та соціального захисту населення:  

 

 

                             Секретар ради                                                  Олег МАКАР 

 


